

PERISKOP



5

SOUKROMÉ NOVINY

Ročník 24, 8. 2. – 14. 2. 2013

WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ

Cena
11,- Kč



Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po–St 7.30–17.00
Čt–Pá 7.30–14.30

Cena s TV programem
pro předplatitele 13,- Kč

KAŽDÝ PÁTEK

Začátek roku plný zážitků

Chraštica – Stejně jako v jiných základních školách se i v té chraštické konal koncem ledna zápis nových prvňáčků, kterých tentokrát přišlo úctyhodných dvaadvacet. O budoucí školáky se při zápisu svědomitě starali ti nejstarší, kteří se letos budou se školou loučit.

V okamžiku, kdy mluvíme o nejstarších žácích školy, jim musíme trochu závidět, neboť právě oni, jako jedni z mála, měli možnost zúčastnit se předpremiérového promítání filmu *Hořící keř*, po kterém se navíc konala beseda s tvůrci a aktéry tohoto snímku. Informace z tohoto, mezi filmovými kritiky vysoce ceněného snímku připomínajícího čin Jana Palacha i následné události, žáci jistě využijí při hodinách dějepisu či občanské výchovy.



*Devátáci hned dvakrát – první snímek je z cesty na promítání filmu *Hořící keř*, a na druhé fotografii je můžete spatřit jako pomocníky při zápisu nových prvňáčků*

Když čtete tyto řádky, téměř celý druhý stupeň školy v Chrašticích se již chystá na oblíbený lyžařský výcvik, ale přesto si pro nás ředitel školy Mgr. Karel Derfl našel chvíli, aby nám prozradil, co čeká chraštické školáky v nejbližší době.

„První větší akcí po návratu z lyžování a snowboardění na Šumavě bude školní karneval, který tradičně připravuje pro

malé i větší děti Společnost rodičů a přátel ZŠ Chraštica. Součástí karnevalu bývá kromě ocenění nejhezčích masek samozřejmě diskotéka, ale také zábavné hry a soutěže, které připraví starší žáci a žákyně. Oblíbená je i bohatá tombola, pořízená díky sponzorům a darům od našich příznivců. Karneval se koná v neděli 24. února od 14 hodin.

V březnu pak zahájíme zcela nový projekt nazvaný *Ekozahrada ZŠ a MŠ Chraštica*, v rámci kterého vybudujeme v nejbližším okolí školy stanoviště pro pozorování přírody a venkovní učebnu pro názornou výuku. Postupně také upravíme zeleň ve školním parku a vysadíme zde i nové keře a stromy, takže vznikne unikátní sbírka živých dřevin - tzv. arboretum (lat. arbor = strom), které bude sloužit jako didaktická pomůcka při výuce a poznávání jednotlivých druhů rostlin. Žáci se v projektu zaměří na jejich původ, popis a evidenci, budou je pravidelně sledovat, pořizovat kresby, fotografie i videodoku-

mentaci. Projekt byl podpořen grantem Ministerstva zemědělství.“ řekl ředitel školy.

„A přibližně od března se naši devátáci začnou intenzivně připravovat na svoje originální rozloučení se školou, což u nás bývá každoročně již od roku 1998 divadelní představení. Loni to byla pohádka *Láďo, ty jsi princezna?*, předtím *O princezně*, která ráčkovala, ale hráli jsme i *Tři veterány*, muzikály *Limonádový Joe* či *Noc na Karlštejně* a další... Letos to tedy bude v pořadí již patnácté žákovské divadlo, které pro rodiče, spolužáky i další diváky zahrajeme v našem školním parku. Název představení vám zatím nemohu prozradit, ale dorazíte-li ve středu 26. června 2013 od 18 hodin do Chraštic, můžete tu letošní pohádku vidět na vlastní oči!

Čekají nás samozřejmě i další školní akce a projekty, ale o těch zase až někdy příště. A ti zvědaví se třeba mohou podívat na školní web www.zschrastice.cz nebo na školní facebook...“ zakončil svoje povídání Mgr. Karel Derfl. **es**